

Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU dne 21. 3. 2016

Přítomni (celkem) dle Prezenční listiny: 8

Komora akademických pracovníků: K. Cilečková, V. Gojová, P. Kazík, A. Krausová, M. Špiláčková, K. Vondroušová

Komora studentů: A. Dvořáková, M. Závodná

Hosté: M. Chrenková

Omluveni: M. Šanda

Program:

1. Projednání návrhu na schválení podmínek dodatečného přijímacího řízení pro akademický rok 2016/2017 bakalářského studijního oboru *Komunitní rozvoj* v prezenční formě studia
2. Projednání informací získaných od zaměstnankyň FSS OU k volbě děkana/děkanky
3. Projednání potřeby zvolit delegáta FSS OU do Rady vysokých škol ČR

Bod 1: Projednání návrhu na schválení podmínek dodatečného přijímacího řízení pro akademický rok 2016/2017 bakalářského studijního oboru *Komunitní rozvoj* v prezenční formě studia

Text: M. Chrenková – Studijnímu oboru *Komunitní rozvoj* v prezenční formě studia byla prodloužena akreditace (na 8 let, tedy do roku 2024). Z tohoto důvodu je realizováno dodatečné přijímací řízení. Při zpracování podkladů byl zadán termín pro ukončení podání elektronické přihlášky, zaplacení administrativního poplatku a provedení transakce v případě chybné platby na 20. 4. 2016. Před tímto termínem však musí být informace o dodatečném přijímacím řízení zveřejněny minimálně měsíc předem. Tento termín nelze stihnout. Z tohoto důvodu pan děkan FSS OU navrhuje posunout daný termín na 25. 4. 2016. Obsah přijímacího řízení je totožný s obsahem z minulých let.

Usnesení: AS FSS schvaluje podmínky dodatečného přijímacího řízení pro akademický rok 2016/2017 bakalářského studijního oboru *Komunitní rozvoj* v prezenční formě studia.

PRO: 8	PROTI: 0	ZDRŽEL/A SE: 0
--------	----------	----------------

Bod 2: Projednání informací získaných od zaměstnankyň FSS OU k volbě děkana/děkanky

Text: V. Gojová - na setkáních napříč FSS OU se uskutečnila diskuze ohledně požadavků a očekávání od nového děkana/děkanky FSS OU. Výstupy jsou zpracovány, následně je zapotřebí projednat, jak s nimi bude naloženo dále.

Diskuze: V. Gojová – většina účastnic těchto setkání žádá výstupy, některé z nich ovšem projevíly také obavy z jejich zveřejnění.

Na základě diskuze se členové AS FSS OU shodli na potřebě předání výsledků všem interním zaměstnancům FSS OU.

V. Gojová pronesla otázku, zda se budou výstupy ještě upravovat – měnit jejich struktura či délka. Senátoři se shodli, že to není zapotřebí.

K. Vondroušová navrhl, aby byl dán všem zaměstnancům FSS ještě prostor pro možné připomínky, pro vyjádření se k navrženým bodům. Senátoři s tímto návrhem souhlasili.

Shrnutí: Výsledky diskuze setkání napříč FSS OU ohledně požadavků a očekávání od nového děkana/děkanky, budou všem interním zaměstnancům FSS, dne 21. 3. 2016, zaslány prostřednictvím emailu. Současně bude podána výzva k vyjádření se k navrženým bodům, s termínem do 14-ti dní.

Bod 3: Projednání potřeby zvolit delegáta FSS OU do Rady vysokých škol ČR

Text: V. Gojová – je zapotřebí zvolit nového delegáta FSS OU do Rady vysokých škol ČR. Na zasedání dne 25. 1. 2016 se tato otázka řešila, nicméně k jejímu vyřešení nedošlo.

Diskuze: Diskuze ohledně možného kandidáta.

Shrnutí: Na základě diskuze bude oslovena jedna kandidátka, na které se shodli senátoři.

PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ AS FSS OU: 11. 4. 2016 od 13:00 hodin.

Zapsala: Adéla Dvořáková

Verifikovala: Vendula Gojová

Přílohy:

1. Prezenční listina zasedání AS FSS OU dne 21. 3. 2016
2. Informace o dodatečném přijímacím řízení na FSS OU pro akademický rok 2016/2017 pro bakalářský studijní obor Komunitní rozvoj v prezenční formě studia

PŘÍLOHA Č. 2: Informace o dodatečném přijímacím řízení na FSS OU pro akademický rok 2016/2017 pro bakalářský studijní obor Komunitní rozvoj v prezenční formě studia

**Dodatečné přijímací řízení na FSS OU pro akademický rok 2016/2017
pro bakalářský studijní obor Komunitní rozvoj v prezenční formě studia**

OBOR KOMUNITNÍ ROZVOJ B6743 (BAKALÁŘSKÝ, PREZENČNÍ)

Forma přijímací zkoušky:	Písemný znalostní test realizovaný na PC
Obsah přijímací zkoušky:	Okruhy otázek písemného testu se budou skládat z testu základů společenských věd (60 otázek). Obsah testu je odvozen z platných standardů středoškolské výuky v oblasti základů společenských věd.
Kritéria přijímací zkoušky:	Uchazeč může získat maximálně 60 bodů. Hranice pro „vyhověl-neyhověl u přijímací zkoušky“ je stanovena na 30 bodů.
Prominutí přijímací zkoušky:	ne
Doporučená literatura:	středoškolské učebnice z oblasti společenských věd
Termíny přijímacích zkoušek:	řádný termín přijímací zkoušky: 13.05.2016 náhradní termín přijímací zkoušky: není realizován
Požadavky pro přijetí:	1. Uchazeč o studium ukončil minimálně středoškolské vzdělání s maturitou, které doložil úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení. 2. Uchazeč úspěšně vykonal přijímací zkoušku a umístil se do stanoveného limitu počtu přijímaných studentů podle pořadí - od nejlepších výsledků přijímací zkoušky sestupně.
Organizace přijímacího řízení:	Pozvánku k přijímací zkoušce uchazeči obdrží nejpozději v prvním týdnu května 2016.

Podmínky pro přijetí ke studiu:

1. Uchazeč o studium ukončil minimálně středoškolské vzdělání s maturitou, které doložil úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení.
2. Uchazeč úspěšně vykonal přijímací zkoušku a umístil se do stanoveného limitu počtu přijímaných studentů podle pořadí od nejlepších výsledků přijímací zkoušky sestupně.

Způsob ověření podmínek pro přijetí ke studiu:

1. Ukončení minimálně středoškolského stupně vzdělání s maturitou je ověřeno studijním oddělením formou evidence úředně ověřené kopie maturitního vysvědčení uchazeče, který
 - a) byl navržen k přijetí,
 - b) podal žádost o přezkum, přičemž požadovaný doklad o vzdělání musí být přílohou této jeho žádosti.
2. Účast na přijímací zkoušce je podložena podpisem uchazeče na prezenční listině v místě konání zkoušky a Protokolem o přijímacím řízení na OU v příslušném akademickém roce.
3. Umístění uchazeče do stanoveného počtu přijímaných studentů podle pořadí od nejlepších výsledků přijímací zkoušky sestupně je ověřeno formou Protokolu o umístění uchazečů, který vyhotovuje Přijímací komise.

Poslední termín pro podání elektronické přihlášky: **20.04.2016**.

Termín pro zaplacení administrativního poplatku se správným variabilním a specifickým symbolem platby: **20.04.2016** (datum provedení platební transakce uchazečem). Doklad o úhradě administrativního poplatku zašlete na email: scarlet.mankova@osu.cz.

V případě chybné platby je uchazeč/ka povinen/povinna poplatek zaplatit znovu, a to tak, aby platební transakci provedl nejpozději do **20.04.2016** včetně.

Bližší informace o bakalářském studijním oboru Komunitní rozvoj

Tajemnice a pedagogická poradkyně oboru:

RNDr. Kamila Vondroušová, Ph.D.

telefon: 597 09 4022

e-mail: kamila.vondrousova@osu.cz

Informace pro uchazeče se zdravotním postižením (se specifickými vzdělávacími potřebami, SVP):

PŘED podáním e-příhlášky ke studiu konzultujte na FSS OU volbu oboru a průběh studia s fakultní koordinátorkou SVP z důvodu prevence neúspěšnosti studia zvoleného oboru. O možnostech studia na Ostravské univerzitě se lze před konzultací předběžně informovat na webových stránkách Centra Pyramida <http://pyramida.osu.cz/>.

Kontakt:

Fakultní koordinátorka SVP na FSS OU:

Mgr. Lenka Krhutová, Ph.D. lenka.krhutova@osu.cz, tel. 597 093 105
nebo

Referent Centa Pyramida OU: Petr Figala, petr.figala@osu.cz, tel. 597 091 234